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Тема: Изготовление игрушки слоника из бумаги на основе цилиндра. 

Цель: научить детей моделировать из бумаги слоника на основе 

цилиндра. 

Задачи: 

Образовательные: 

- сформировать представление о геометрической фигуре цилиндр; 

- сформировать представление об изогнутой поверхности; 

- сформировать умение преобразовывать плоскую фигуру в объемную; 

Развивающие: 

- развивать фантазию, смекалку, внимание; 

Воспитательные: 

-  формировать умение работать в коллективе; 

- формировать ответственность за порученное дело. 

Обеспечение урока: 

Дидактический материал: 

- литература по данной теме, учебно-методические разработки. 

Технические средства обучения: 

- ПК для преподавателя, мультимедийный проектор для демонстрации 

презентации. 

Материалы и инструменты: 

- цветная бумага, клей, ножницы, карандаш. 

Методы обучения, технологии: 

- объяснительно-иллюстративные, наглядные; 

- элементы здоровьесберегающих и игровых технологий. 

Формы организации учебной деятельности обучающихся: 



- фронтальная, индивидуальная. 

Ход урока: 

Учитель: Здравствуйте ребята, у нас сегодня   на уроке присутствуют гости, 

давайте их поприветствуем. 

Начинаем наш урок. Давайте настроимся с вами на активную работу, сядем 

ровно, покажем свою готовность к уроку. Чтобы узнать,  что мы с вами будем 

сегодня делать, нужно разгадать кроссворд: 

С – Это  животное, мы с вами делали в технике аппликация и в технике 

оригами, он друг человека (собака) 

Л- Её мы делали в технике оригами, она прыгает (лягушка) 

О- Её мы делали на прошлом уроке, для мамы (открытка) 

Н- Эти инструменты без которых не обходится ни один наш урок (ножницы) 

Учитель: Какое слово у нас получилось? СЛОН.  

Правильно, ребята. Сегодня в течении 2х часов мы с вами научимся делать 

слоника из бумаги на основе цилиндра. А кто знает, что такое цилиндр? 

Учитель: Внимание на экран (цилиндр шляпа, карандаш….)(презентация) 

Вот что такое цилиндр.  

Учитель: Ребята: А как правильно сложить прямоугольный лист бумаги, 

чтобы получился цилиндр?  

Соединить меньшие стороны способом наложения 

Основание цилиндра – круг.  

Вот из таких трубочек мы сделаем слоника. Ребята, а кто-нибудь видел 

слона? Давайте посмотрим фильм про слона 

Вот такие удивительные слоны.  

Учитель: А теперь ребята приступим к работе 

Мы – дружные ? 

Мы – умные ? 

Мы – внимательные ? 



Мы - старательные ? 

В первом классе учимся ? 

Всё у нас получится ? 

Перед вами на столе  лежат заготовки.  4 одинаковые полосочки –это ножки. 

1 трубочка для головы,  одна широкая полосочка – это спинка, 2 маленькие 

полоски – хвостик и хобот, ну и, конечно глазки.  

Учитель: Сейчас мы приступим к выполнению работы, но прежде вспомним 

технику безопасности при работе с ножницами. 1. Работай с хорошо 

отрегулированными и заточенными ножницами. 2. Ножницы должны иметь 

тупые, округлые концы. 3. Не оставляй ножницы раскрытыми. 4. Передавай 

ножницы кольцами вперёд. 5. Не играй с ножницами, не подноси к лицу. 6. 

Используй ножницы только по назначению. 

Учитель: Приступаем к работе: 

 1.Берем полоски и делаем из них трубочки – цилиндры. Соединяем меньшие 

стороны способом наложения У вас должно получиться 4 ножки. 

2. Все 4 трубочки соединяем между собой клеем. 

3. Берем широкую полоску и приклеиваем к ножкам с верху – это будет 

спинка. 

Учитель: Ребята, давайте отдохнем немного. Все встали и …. 

Слон 

В зоопарке ходит слон,  

Уши, хобот, серый он. (Наклоны головы в стороны.) 

Головой своей кивает, (Наклоны головы вперед.) 

Будто в гости приглашает. (Голову прямо.) 

Раз, два, три — вперёд наклон, 

Раз, два, три — теперь назад. (Наклоны вперёд, назад.) 

Головой качает слон — 



Он зарядку делать рад. (Подбородок к груди, затем голову запрокинуть 

назад.) 

Хоть зарядка коротка, 

Отдохнули мы слегка. (Дети садятся.) 

Учитель: Продолжаем работу 

4. Делаем трубочку для головы. 

5. Приклеиваем голову к туловищу. 

6. Приклеиваем хобот, хвостик и глазки. 

Учитель: Наш слоник из бумаги на основе цилиндра готов. У нас целый 

зоопарк. Давайте подумаем и дадим нашим слоникам прозвище. Расскажите 

мне про ваших слоников. 

Ребята, вам понравился урок, еще будем делать игрушки на основе цилиндра?  

Всем спасибо, все молодцы! 

 

 

 

 

 

 

 


